


Женская футболка с короткими рукавами Bosey. Боковые швы. Лента от плеча к плечу. Двойная
строчка на воротнике и внизу изделия. Петелька-вешалка контрастного цвета. Комфортный
ярлык-трансфер на изделии. Однослойная джерси, 100% хлопок. 140 г/м².

Стоимость: 1 013,43 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Размер
M

Гендер (пол)
женский

Ширина низа изделия (перед)
480мм

Ширина груди изделия (ПО груди)
470мм

Цена
1 013,43 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 263

Футболка «Bosey» женская



Поло Primus c коротким рукавом. Мужская модель на двух пуговицах, женская - на трех. Принт
лого сзади в тон изделия. Предварительная усадка. Контрастный цвет внутри воротника.
Резинка 1х1 на воротнике. 100% хлопок, двойное пике. 160 г/м2.

Стоимость: 1 015,65 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Размер
S

Гендер (пол)
мужской

Ширина низа изделия (перед)
500мм

Ширина груди изделия (ПО груди)
500мм

Цена
1 015,65 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 654

Рубашка поло «Primus» мужская



Сумка на плечо Vermont. Регулируемый ремень. Большой передний карман. На липучке.

Стоимость: 1 020,09 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
40 х 10 х 39см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Плотность
600D

Цвет товара
белый/серый

Цена
1 020,09 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 1015

Конференц сумка для документов «Vermont»



Спортивная сумка-холодильник для ланчей. Практичная и прочная сумка для ланчей с
основным отделением с изолирующим слоем и застежкой-молнией и боковыми сетчатыми
карманами. В сумке также предусмотрена короткая ручка и удобный регулируемый плечевой
ремень. Полиэстер 420D.

Стоимость: 1 021,20 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
6 л

Размер товара (см)
21,8 x 13,5 x 26см

Хрупкий товар
Нет

Плотность
420D

Цвет товара
синий/черный

Цена
1 021,20 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 3938

Спортивная сумка-холодильник для ланчей



Стильный городской рюкзак, прекрасно подходит для молодежи. Будет отличным промо-
сувениром. Вместительное основное отделение. Также имеется отделение поменьше. Карманы
на липучке и на молнии. Возможность персонализации: нанесение изображения
термотрансферным или шелкотрафаретным способом.

Стоимость: 1 032,30 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
27 л

Размер товара (см)
35 х 17 х 45см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Плотность
600D

Цена
1 032,30 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 238

Рюкзак «Trias»



Термобутылка «Grace» на 320 мл держит температуру не хуже термоса благодаря 2 стенкам с
вакуумной изоляцией и высокой герметичности. «Grace» - один из лидеров нашего каталога по
сохранению тепла напитка (24 часа) ! А еще это стильный подарок, который идеально подойдет
для персонализации и продвижения компании. На крышке бутылки есть удобная силиконовая
вставка, на которой можно сделать гравировку.

Стоимость: 1 037,85 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d4,9 х d5,9 х 23,8см

Объем емкости для питья (мл)
320

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Цвет гравировки
серебристый

Цена
1 037,85 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1718

Термобутылка «Grace»



Складная сумка-холодильник "FROST" из полиэстера 600D с алюминиевой рамой - лучшее
решение для пикника или длительных поездок. Корзину можно легко сложить. Внутренняя
поверхность PEVA обладает 100% герметичностью, при перевозке жидкостей это позволяет
избежать протеканий. Преимущества: - многослойная изоляция, - 100% герметичность, -
вутренняя камера изготовлена из экологически чистых материалов, - фиксируется в сложенном
виде, - практична в уходе, -высота ручки 19 см.

Стоимость: 1 053,39 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
27 л

Размер товара (см)
43 х 28 х 23см

Хрупкий товар
Нет

Максимальная нагрузка
12кг

Плотность
600D

Цена
1 053,39 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 645

Изотермическая сумка-холодильник «Frost»



Удобная сумка-холодильник – прекрасный подарок для активных людей. Пригодится любителям
загородных прогулок, незаменима на пляже. В этой сумке два отделения, то есть можно
разделить еду и напитки. На внешний чехол возможно нанесение термотрансфера.

Стоимость: 1 065,60 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
14 л

Размер товара (см)
30 х 20 х 24,5см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Плотность
600D

Цена
1 065,60 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 2

Европа: 1673

Сумка-холодильник «Trias»



Термочашка с двойными стенками. Объем 330 мл.

Стоимость: 1 084,47 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d8 х 18см

Объем кружки (мл)
330

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
нет

Объем
330мл

Цена
1 084,47 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 2111

Термокружка «Tech»



Идеальный и вместительный спутник в любой дороге и в любом путешествии сохранит Ваши
документы и кредитные карты в полной сохранности. Застежка-молния обеспечит удобство
применения.

Стоимость: 1 092,24 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
12 х 24 х 2,5см

Хрупкий товар
Нет

Материал
кожзам

Цвет товара
черный

Материал товара
искусственная кожа

Цена
1 092,24 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 318

В пути: 2520

Портмоне «Дорожное»



Рубашка-поло Solo изготовлена из полиэстера (65%) и хлопка (35%). Модель универсальная - в
ней можно ходить в офис и заниматься спортом. Главная особенность в том, что сама рубашка
черного цвета, а воротник отделан тканью разных ярких цветов. На поло можно нанести
изображение по вашему эскизу. Рубашка-поло Solo прекрасно подойдет для создания
униформы или в качестве промо-сувенира. Пуговицы с гравировкой в тон - мужская модель с
тремя пуговицами, а женская с четырьмя. Женская модель приталенная. Плотность - 180 г/м2.

Стоимость: 1 098,90 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Ширина изделия под проймой
510мм

Длина по центру спинки от шва втачивания воротника
640мм

Размер
M

Гендер (пол)
женский

Цена
1 098,90 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 157

Рубашка поло "Solo" женская



Рубашка-поло Solo изготовлена из полиэстера (65%) и хлопка (35%). Модель универсальная - в
ней можно ходить в офис и заниматься спортом. Главная особенность в том, что сама рубашка
черного цвета, а воротник отделан тканью разных ярких цветов. На поло можно нанести
изображение по вашему эскизу. Рубашка-поло Solo прекрасно подойдет для создания
униформы или в качестве промо-сувенира. Пуговицы с гравировкой в тон - мужская модель с
тремя пуговицами, а женская с четырьмя. Женская модель приталенная. Плотность - 180 г/м2.

Стоимость: 1 098,90 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Длина по центру спинки от шва втачивания воротника
700мм

Размер
S

Гендер (пол)
мужской

Ширина низа изделия (перед)
520мм

Цена
1 098,90 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 3

Рубашка поло "Solo" мужская



Рюкзак из Джута. Основное отделение на молнии, хлопковый передний карман на молнии.
Регулируемые хлопковые лямки на плечи. Джут и хлопок.

Стоимость: 1 098,90 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
16 л

Размер товара (см)
33 х 11 х 43см

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
натуральный

Материал товара
джут, хлопок

Цена
1 098,90 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 45

Европа: 953

Рюкзак из джута



Подарочный набор для сыра Nantes из 3 предметов. Этот набор из трех ножей для сыра
подходит для твердых и мягких сыров. Нержавеющая сталь, дерево.

Стоимость: 1 204,35 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
17,3 х 21 х 2,5см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
нож для сыра- 3 шт

Цвет товара
серебристый/натуральный

Материал товара
нержавеющая сталь/дерево

Цена
1 204,35 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 179

Подарочный набор для сыра и вина «Nantes» 3 предмета



Стильная сумка-холодильник Helsinki незаменима на пляже или во время пикника! Большой
объем, карманы для посуды и салфеток, оригинальный дизайн, фиксированная форма: эту
сумку-холодильник не просто удобно использовать, на нее хочется посмотреть еще раз. И
именно поэтому она будет прекрасным промо-сувениром.

Стоимость: 1 206,57 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
5 л

Размер товара (см)
19,5 х 14,5 х 27см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Плотность
600D

Цена
1 206,57 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 62

Европа: 1563

Сумка-холодильник «Helsinki»



Корпус портативного зарядного устройства «Мун» изготовлен из металла серебристого цвета.
Емкости портативного аккумулятора 4400 mAh хватит, для того, чтобы подзарядить ваш
телефон или планшет в течение дня. Два USB выхода на 1А и 2.1А позволяют заряжать
одновременно несколько устройств. В комплекте с портативным зарядным устройством «Мун»
вы найдете кабель micro-USB и кабель Lightning-USB для зарядки внешнего аккумулятора и
телефона. Если вам нужен стильный и яркий подарок для любителя гаджетов, то внешний
аккумулятор «Мун» лучший вариант для нанесения вашей промо информации.

Стоимость: 1 219,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
6,7 х 0,9 х 12см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
4400 mAh

Цвет гравировки
серебристый

Комплектность
зарядное устройство, кабель micro-USB, кабель
Lightning-USB

Цена
1 219,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 2408

Портативное зарядное устройство «Мун», 4400 mAh



Какие предметы будут одинаково полезны человеку любой профессии: секретарю, менеджеру
или ИТ-специалисту? Если вы думаете, что универсальных подарков не существует, сегодня мы
переубедим вас в обратном! Встречайте подарочный набор "To go"! С портативным зарядным
устройством «Брадуэлл» на 2200 mAh не нужно носить с собой кучу проводов или искать
свободную розетку. Блокнот «Vision» от Lettertone формата А6 пригодится на совещании,
встрече с клиентом или в будничных рабочих задачах. Набор упакован в дизайнерскую
подарочную коробку из переплетного картона кашированного дизайнерской бумагой эфалин с
ложементом из акустического поролона SPG 2236. Доступен в нескольких цветах.

Стоимость: 1 219,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Крепление блока
книжный переплет

Хрупкий товар
Нет

Размер
А6

Емкость элемента
2200 mAh

Формат
А6

Цена
1 219,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 447

Подарочный набор To go с блокнотом А6 и зарядным устройством



Сумка включает в себя: -основное отделение на молнии c внутренним карманом, -карман-
органайзер на молнии включает в себя: карман, 3 держателя для письменных принадлежностей,
сетчатый карман на молнии, карабин для ключей, -внешний передний карман на молнии с
отверстием под наушники, -ручка для переноски, -регулируемый не съемный ремень с мягким
подплечником.

Стоимость: 1 221,00 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
23 х 5 х 18см

Требуется обрешетка
Да

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
черный

Материал товара
полиэстер 600D

Цена
1 221,00 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 1177

Сумка для документов



Зонт Spark противоштормовой 23" с автоматическим раскрытием. Чехол в цвет купола в
комплекте. Спицы и стержень выполнены из стекловолокна. На застежке- стежки в цвет.
Ветрозащитная система. Эксклюзивный дизайн. Полиэстер эпонж.

Стоимость: 1 226,55 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d102 х 80см

Хрупкий товар
Нет

Вид механизма
полуавтомат

Диаметр купола
1020 мм

Материал ручки
пластик

Цена
1 226,55 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 4464

Зонт-трость «Spark»



Набор из 67 предметов для рисования. Набор включает 12 акварельных красок, 12 цветных
карандашей, 12 масляных пастелей, 12 фломастеров, 12 мелков, клей, резинку, точилку,
карандаш HB, линейку и кисточку. Набор упакован в деревянный чемоданчик.

Стоимость: 1 240,98 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Возможность замены стержня/картриджа
нет

Размер товара (см)
29 х 22 х 4,8см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
12 аквар.красок, 12 цвет.карандашей, 12
масл.пастелей, 12 фломастеров, 12 мелков, клей,
ластик, точилка, карандаш, кисточка, линейка

Макет 3D
Да

Цена
1 240,98 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 14

Набор для рисования в чемодане с рисунком



Футбольный мяч. 32-панельный футбольный мяч. Размер 4.

Стоимость: 1 257,63 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d21см

Хрупкий товар
Нет

Материал
ПВХ

Цвет товара
белый/черный/зеленое яблоко

Материал товара
ПВХ

Цена
1 257,63 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 218

Мяч футбольный



Вакуумная термокружка Pika. Двойные стенки и вакуумная изоляция. Крышка с
прокручивающейся задвижкой. Можно использовать как термос или термо-кружку. Объем 330
мл. Нержавеющая сталь.

Стоимость: 1 269,84 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d8,5 х 13,5см

Объем кружки (мл)
330

Хрупкий товар
Нет

Объем
330мл

Цвет товара
лайм

Цена
1 269,84 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 6

Европа: 287

Вакуумная термокружка «Pika»



Набор включает в себя вилку, лопатку, щипцы, солонку и перечницу. Удобный чехол на замке-
молнии позволяет компактно хранить составляющие набора. На чехол можно нанести
изображение или надпись.

Стоимость: 1 282,05 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
45 х 13 х 4см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
лопатка, вилка, щипцы, солонка, перечница

Материал
полиэстер/нерж.сталь/пластик

Цвет товара
серебристый, синий

Цена
1 282,05 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 174

Набор «Дюнкерк»



Для тех моментов, когда хочется завернуться в плед и выпить горячего чаю. Благодаря пледу
Huggy и термокружке Лайт вы можете совместить приятную прогулку по парку с домашним
уютом.

Стоимость: 1 280,94 руб.

Данные актуальны на 15:10 16.08.2019

Размер товара (см)
25,4 х 24,4 х 10см

Объем кружки (мл)
450

Хрупкий товар
Нет

Объем
450мл

Комплектность
плед - 1270 х 1520мм, в сложенном виде d140 х
330 мм, термокружка 450 мл

Цена
1 280,94 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 720

Подарочный набор Cozy с пледом и термокружкой



Фляга Texas со стаканчиками. Фляга с одинарными стенками со съемной крышкой. Объем – 175
мл. В комплект входят 2 стаканчика и воронка.

Стоимость: 1 298,70 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
18,5 х 12,5 х 2,5см

Объем фляжки (мл)
175

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Объем
175, 2х25мл

Цена
1 298,70 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 4371

Набор «Texas»



Фартук. Ткань твилл. Контрастные пуговицы.

Стоимость: 1 298,70 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
70 х 100см

Хрупкий товар
Нет

Материал
65% полиэстер, 35% хлопок.

Цвет товара
черный/белый

Материал товара
65% полиэстер, 35% хлопок.

Цена
1 298,70 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 4

Европа: 916

Фартук



Кухонный набор из 4 предметов. Облегченный набор из четырех предметов включает
чистильный нож, ложку, лопатку для сковороды и черпак. Отверстия в ручках - для возможности
повесить в кухне. Набор упакован в коробку Paul Bocuse. Нержавеющая сталь и нейлон.

Стоимость: 1 323,12 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
11 х 7 х 32см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
нож для очистки овощей, лопатка, ложка, черпак

Цвет товара
серебристый/черный

Материал товара
нержавеющая сталь, нейлон

Цена
1 323,12 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 1028

Набор кухонный



Прекрасный подарок сотруднику, клиенту или близкому человеку – термос на 1000 мл, который
прекрасно удерживает температуру чая или кофе более 6 часов и может пригодиться не только
дома, но и в офисе или автомобиле.

Стоимость: 1 323,12 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d9 х d6 х 29см

Объем термоса (мл)
1000

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Цвет гравировки
серебристый

Цена
1 323,12 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 710

Термос «Вотерлоо»



Набор для вина Nantes из 3 предметов. В набор входит пробка для вина, насадка на бутылку и
штопор. Нержавеющая сталь.

Стоимость: 1 326,45 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
15,5 х 15,3 х 2,5см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
пробка для вина, насадка на бутылку, штопор

Цвет товара
серебристый

Материал товара
нержавеющая сталь

Цена
1 326,45 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 926

Набор для вина «Nantes»



Конференц-сумка Dash для ноутбука 15,4 дюйма. Конференц-сумка для ноутбука с
регулируемым плечевым ремнем. Основное отделение с застежкой на молнии с мягкой
подкладкой для ноутбука. Передний карман с застежкой на молнии с несколькими небольшими
внутренними кармашками. Нейлон 420D и микроволокно.

Стоимость: 1 408,59 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
37 х 5,5 х 30см

Хрупкий товар
Нет

Диагональ экрана
15,4"

Материал
нейлон

Плотность
420D

Цена
1 408,59 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 754

Конференц-сумка «Dash» для ноутбука 15,4"



Наушники "Fusion" своей жизнерадостной расцветкой поднимают настроение и настраивают на
позитивный лад. Этот аксессуар прекрасно подчеркнет креативность владельца. Плоский
кабель и контроллер. Совместимы с iOS и Android . Упакованы в плотный чехол и подарочную
коробку.

Стоимость: 1 410,81 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Диаметр динамика
14,2мм

Размер товара (см)
2,3 х 3,7см

Микрофон
да

Сопротивление
22Ом

Номинальная мощность
2мВт

Цена
1 410,81 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 2944

Наушники «Fusion»



Зарядное устройство/антистресс емкостью 2200 мА/ч. Это уникальное зарядное устройство
емкостью 2200 мА/ч предназначено для двух целей: мгновенной зарядки устройств и снятия
напряжения благодаря мягкому резиновому покрытию. Во время зарядки зарядного устройства
мигает красный светодиодный индикатор. Во время зарядки устройства цвет индикатора
меняется на синий. Кабель USB включен в комплект. Пластик, резина.

Стоимость: 1 411,92 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d3 х 10см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
2200

Комплектность
зарядное устройство, кабель USB

Цвет товара
красный

Цена
1 411,92 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 2905

Зарядное устройство-антистресс, 2200 mAh



Прочный, вместительный термос из нержавеющей стали объемом 750 мл - практичный подарок,
которым будут пользоваться. Термос поможет сохранить напитки теплыми более 6 часов. В
набор с термосом идут две крышки, которые могут использоваться в качестве чашек на две
персоны.

Стоимость: 1 415,25 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d7,5 х 34см

Объем термоса (мл)
750

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Объем
750мл

Цена
1 415,25 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1522

Термос «Чай вдвоем»



Бутылка Arsenal 510 мл с вакуумной изоляцией. Двустенная вакуумная конструкция позволяет
напиткам оставаться холодными в течение 15 часов или горячими – в течение как минимум 5
часов. Конструкция также препятствует образованию конденсата на внешней стороне бутылки.
Закручивающаяся крышка из нержавеющей стали. Объем — 510 мл. Нержавеющая сталь.

Стоимость: 1 443,00 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d7,3 х 25,5см

Объем емкости для питья (мл)
510

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Объем
510мл

Цена
1 443,00 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 3131

Термобутылка «Arsenal»



Плюшевый плед «Фолд» мягкий и приятный на ощупь. Он убирается в сумку, чтобы его было
удобно хранить. В плед «Фолд» хочется завернуться и провести вечер в тепле и уюте, когда за
окном холодно и серо.

Стоимость: 1 456,32 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
127 х 178см

Хрупкий товар
Нет

Плотность
270 г/м2

Цвет товара
бежевый

Материал товара
100% полиэстер, флис

Цена
1 456,32 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 972

Плед «Фолд»



Винный набор Marlot из 4-х предметов. Винный набор из четырех предметов: пробка, штопор,
кольцо и лейка со стоппером, в подарочном футляре. Отличный подарок по любому случаю.
Упакован в коробку Avenue. Высококачественная нержавеющая сталь и металл.

Стоимость: 1 696,08 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d15 х 4,2см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
пробка, штопор, воротничок, лейка со стоппером,
футляр d150 х 42 мм

Цвет товара
черный, серебристый

Материал товара
высококачественная нержавеющая сталь, металл

Цена
1 696,08 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 1256

Винный набор «Marlot»



Керамическая кружка с ручкой из дерева скомбинирована с ободом из нержавеющей стали,
имеет черное матовое покрытие. В комплекте также идет крышка с закрывающим клапаном.
Кружка представлена в подарочной коробке Avenue.

Стоимость: 1 703,85 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d13 х 16,5см

Объем кружки (мл)
475

Хрупкий товар
Да

Герметичность
да

Цвет гравировки
серебристый

Цена
1 703,85 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 357

Европа: 4552

Кружка с ручкой из дерева «Grotto»



Дорожная сумка "Vancouver". Большая дорожная сумка с красным элементом отделки,
передним карманом на молнии и регулируемым плечевым ремнем.

Стоимость: 1 720,50 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
56 х 27 х 36см

Хрупкий товар
Нет

Плотность
600D

Цвет товара
темно-синий/серый

Материал товара
полиэстер

Цена
1 720,50 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 721

Сумка дорожная «Vancouver»



Рюкзак «Blue ridge», благодаря своей прямоугольной форме, отлично подойдет для
транспортировки ноутбука или папок с документами. Мягкие лямки с возможностью регулировки
длины позволяют подогнать длину по фигуре. Удобные карманы на молнии в передней части и
по бокам.

Стоимость: 1 720,50 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
22 л

Размер товара (см)
27 х 17 х 49см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Цвет товара
серый

Цена
1 720,50 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 36

Европа: 973

Рюкзак «Blue ridge»



Набор для барбекю Mill из двух предметов с сумкой-холодильником. В наборе два важных
предмета: лопатка и щипцы, которые удобно размещены в переднем отделении сумки. Сумка-
холодильник сохранит ваши напитки холодными. Полиэстер 600D и нержавеющая сталь.

Стоимость: 1 726,05 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
25 х 14 х 22см

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
черный

Материал товара
полиэстер 600D, нержавеющая сталь

Цвета товара
черный

Цена
1 726,05 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 1707

Набор для барбекю «Mill» с сумкой-холодильником



Футболка с короткими рукавами Quebec. Стандартный покрой. Атласная лента внутри
горловины. Воротник из ткани изделия. Светоотражающие передние и задние швы на рукаве
реглан. Отражающий лого сзади. Сетчатый материал, 100% полиэстер с дышащей
поверхностью. 145 г/м².

Стоимость: 1 738,26 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Размер
S

Гендер (пол)
мужской

Обхват шеи
360-370мм

Ширина низа изделия (перед)
480мм

Цена
1 738,26 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 257

Футболка "Quebec Cool Fit" мужская



Женская футболка с короткими рукавами Quebec. Стандартный покрой. Атласная лента внутри
горловины. Воротник из ткани изделия. Светоотражающие передние и задние швы на рукаве
реглан. Отражающий лого сзади. Сетчатый материал, 100% полиэстер с дышащей
поверхностью. 145 г/м².

Стоимость: 1 738,26 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Хрупкий товар
Нет

Размер
XS

Гендер (пол)
женский

Ширина низа изделия (перед)
430мм

Ширина груди изделия (ПО груди)
410мм

Цена
1 738,26 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 129

Футболка "Quebec Cool Fit" женская



Внешний аккумулятор "Impulse" обладает стильным внешним видом, компактными размерами, а
также поддерживает современную технологию беспроводной зарядки. Чтобы зарядить ваш
смартфон  беспроводным способом, просто положите его на повербанк. Если ваш смартфон не
поддерживает беспроводную зарядку, то можно приобрести специальный ресивер.
Портативный аккумулятор также имеет 2 выходных порта USB для зарядки гаджетов
традиционным способом.

Стоимость: 1 764,90 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
6,8 х 13 х 1,2см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
4000 mAh

Мощность
5Вт

Комплектность
портативное зарядное устройство, кабель USB-
Type C, кабель USB-micro-Lightning, инструкция

Цена
1 764,90 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 2201

Портативное беспроводное зарядное устройство «Impulse», 4000 mAh



Универсальный рюкзак с защищенным отделением для ноутбука до 15,6" будет полезен для
любого жителя современного города. Яркий и эргономичный дизайн с использованием
меланжевой ткани двух контрастных цветов эффектно выделит вас среди жителей мегаполиса.
Удобная ручка и “дышащие” лямки позволяют совершать длительные поездки по городу и за его
пределы. Упругая мягкая подкладка по всей площади рюкзака надежно защитит содержимое,
поэтому можно быть уверенным, гаджеты не поцарапаются и не разобьются.

Стоимость: 1 774,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
13 л

Размер товара (см)
29 х 10 х 44см

Хрупкий товар
Нет

Диагональ экрана
15,6"

Цвет товара
серый/синий

Цена
1 774,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 140

В пути: 900

Рюкзак «Fiji» с отделением для ноутбука



Портативное зарядное устройство “Lantern” - полезный и современный промо-подарок.
Компактные размеры пауэрбанка позволяют держать его всегда под рукой, он легко помещается
в любую сумку или карман одежды. Еще одним преимуществом устройства является
встроенный мощный фонарик, который всегда поможет сориентироваться в темноте. Индикатор
заряда подскажет, когда пауэрбанку потребуется розетка. В зависимости от целей вы можете
выбрать устройство из трех вариантов емкости батареи: 7500 mAh / 9000 mAh / 12500 mAh.
Универсальные корпоративные цвета представляют широкие возможности для персонализации.
Модель в черном цвете корпуса доступна с покрытием soft-touch. Внешний аккумулятор
оснащен одним портом для подключения заряжаемых устройств и обеспечивает силу тока в
1.5А. В комплекте к устройству идут два кабеля USB с разъемами micro-usb и lightning. Зарядное
устройство упаковано в подарочную коробку.

Стоимость: 1 774,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
14,8 х 4,5 х 2,3см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
7500 mAh

Комплектность
кабель USB A - micro USB, кабель USB A -
Lightning

Источник питания
Li-ion (литий-ионный) аккумулятор

Цена
1 774,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1690

Портативное зарядное устройство «Lantern», 7500 mAh



Вакуумный термос Flow. Термос Flow из нержавеющей стали с двойными стенками и вакуумной
изоляцией. Данный вид изоляции позволяет долго поддерживать температуру. Он закрывается
удобной крышкой-кружкой и имеет кнопку для наливания. На наружной стороне кружки и в
нижней части термоса предусмотрены силиконовые прокладки для устойчивости. Объем – 500
мл. Эксклюзивный дизайн. Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.

Стоимость: 1 820,40 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d7,5 х 26см

Объем термоса (мл)
500

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
да

Объем
500мл

Цена
1 820,40 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 1720

Термос «Flow»



Вакуумный стакан «Hugo», черный

Стоимость: 1 821,51 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d8 х 15,4см

Объем кружки (мл)
420

Объем стакана (мл)
420

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
нет

Цена
1 821,51 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 12

Европа: 1961

Вакуумный стакан «Hugo»



Мягкий плюшевый плед «Тедди» складывается в небольшую сумку, чтобы его было удобно
брать с собой. Этот плед согреет, создаст уют и станет вашим лучшим компаньоном в холодные
дни.

Стоимость: 1 823,73 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
130 х 160см

Хрупкий товар
Нет

Плотность
300 г/м2

Цвет товара
бежевый

Материал товара
полиэстер

Цена
1 823,73 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 942

Плед «Тедди»



Внешний аккумулятор «Shine» (4000 mAh) - идеальный подарок для сотрудников и партнеров.
Корпус имеет покрытие soft-touch. Большая площадь поверхности аккумулятора представляет
широкие возможности для персонализации. На нее можно нанести зеркальную гравировку в
виде логотипа компании, любимой цитаты или оригинального рисунка. Оригинальная петелька
на корпусе позволяет не расставаться с любимой зарядкой. Если вы ищите стильный и
запоминающийся подарок под нанесение логотипа, то внешний аккумулятор «Shine» отличный
выбор.

Стоимость: 1 830,39 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
12,8 х 6,8 х 1см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
4000 mAh

Цвет гравировки
зеркальный

Комплектность
зарядное устройство, кабель USB 2.0 A - micro
USB, кабель USB 2.0 A - Lightning

Цена
1 830,39 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 567

Портативное зарядное устройство «Shine» с зеркальной гравировкой, 4000 mAh



Подарочный набор для сыра и вина Nantes из 4 предметов. Мы представляем комплект для
вина и сыра для истинных бургундцев. В этот комплект входит сырорезка, нож для сыра, штопор
и пробка для бутылки. Нержавеющая сталь, дерево.

Стоимость: 1 848,15 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
17,5 х 23,5 х 2,8см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
сырорезка, нож для сыра, штопор, пробка для
бутылки

Цвет товара
серебристый/натуральный

Материал товара
нержавеющая сталь/дерево

Цена
1 848,15 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 36

Европа: 920

Подарочный набор для сыра и вина «Nantes» 4 предмета



Замечательный набор аксессуаров для вина в футляре классического дизайна. Теперь даже
обычный пикник можно провести в романтичной, комфортной обстановке. В комплект входит
штопор-открывалка, устройство для аккуратного розлива вина, пробка для бутылки, воротничок
на бутылку. В данном футляре для вашего удобства уже находится деревянная стружка. Она
сохранит бутылку от повреждений в процессе перевозки и повысит эстетическую значимость
подарка. Внутренний размер коробки: 34,2 х 9 х 11,2 см.

Стоимость: 1 882,56 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
36 х 12 х 12см

Хрупкий товар
Нет

Комплектность
штопор, устройство для розлива, пробка,
воротничок

Материал
дерево/нерж.сталь

Наличие чехла/футляра
футляр

Цена
1 882,56 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 156

Подарочный набор для вина «Венге»



Набор для напитков Festi из 5 предметов. Стеклянный диспенсер для холодных напитков.
Большое отверстие с закручивающейся крышкой для легкой чистки и наполнения. Обем 3 л. В
комплекте 4 стакана по 200 мл. Набор идеален для вечеринок, пикников или для использования
в офисе. Упакован в коробку Avenue. Стекло.

Стоимость: 1 884,78 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
15,5 х 26,5 х 15,5см

Объем стакана (мл)
200

Хрупкий товар
Да

Объем
3000мл, 4 х 200мл

Комплектность
диспенсер 3000мл, стакан 200мл - 4шт

Цена
1 884,78 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 3118

Набор для напитков «Festi»



Внешний аккумулятор «Blank Pro» емкостью 10000 мАч размером с современный смартфон
обеспечит зарядом все Ваши гаджеты на целый день. Два USB порта для зарядки с силой тока
до 2.1А позволяют заряжать 2 устройства одновременно. Сам повербанк легко заряжается
через разъемы micro USB и симметричный USB Type-С с помощью USB-проводов в комплекте,
также вы можете использовать кабель Type-C от Вашего смартфона.

Стоимость: 1 885,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
14,2 х 7,3 х 1,28см

Хрупкий товар
Нет

Емкость элемента
10000 mAh

Комплектность
зарядное устройство, кабель 2 в 1 Micro-USB +
Lightning, кабель USB type C

Источник питания
li-polymer батарея

Цена
1 885,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 4418

Портативное зарядное устройство «Blank Pro», 10000 mAh



Вакуумный стакан «Twist», черный

Стоимость: 1 899,21 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
8,9 х 19см

Хрупкий товар
Нет

Герметичность
нет

Цвет гравировки
серебристый

Цвет товара
черный

Цена
1 899,21 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1500

Европа: 8328

Вакуумный стакан «Twist»



Подарочный набор "Vision Pro Plus" - революционное воплощение дизайнерской мысли и
настоящая мечта сенсорика. Это предметы с покрытием софт-тач, которые приятны на ощупь и
не выскальзывают из рук. Блокнот формата А5 "Vision" от бренда Letterton и шариковая ручка
Prodir DS8 PRR пригодятся в повседневных рабочих задачах или на встрече с клиентом. С
флеш-картой «Квебек» разъемом USB 2.0 документы всегда будут под рукой. Набор упакован в
дизайнерскую подарочную коробку из переплетного картона кашированного дизайнерской
бумагой эфалин с ложементом из акустического поролона SPG 2236. Доступен в нескольких
цветах.

Стоимость: 1 918,08 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Объем памяти
8Gb

Размер товара (см)
23,5 х 20 х 6см

Хрупкий товар
Нет

Размер
8Gb

Формат
А5

Цена
1 918,08 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 41

Подарочный набор Vision Pro Plus soft-touch с флешкой, ручкой и блокнотом А5



Бутылка с вакуумной медной изоляцией. Прочная конструкция бутылки с двойными стенками из
нержавеющей стали с медной изоляцией позволяет вашим напиткам оставаться горячими до 12
часов и холодными до 48 часов. Конструкция так же исключает появление конденсата на
внешней поверхности бутылки. Трендовое прочное покрытие. Откручивающаяся крышка из
нержавеющей стали, защищенная от протеканий, с удобным отверстием для руки. Широкое
отверстие для удобства чистки и наливания напитков. Отлично подойдет для кубиков льда.
Объем 650 мл. Нержавеющая сталь.

Стоимость: 1 933,62 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
d7,2 х 27,2см

Хрупкий товар
Нет

Объем
650мл

Цвет товара
серый

Материал товара
нержавеющая cталь

Цена
1 933,62 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 95

Европа: 19008

Бутылка с вакуумной медной изоляцией



Плед для пикника Buffalo. В этом набивном пледе с водостойкой подкладкой предусмотрены
две ручки для переноски на оборотной стороне; он идеально подходит для пикника, прогулок,
фестивалей или других мероприятий на свежем воздухе. Размер 145 х 127 см. Полар-флис 180
г/м². Полиэстер 180 г/м².

Стоимость: 1 953,60 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
145 х 127см

Хрупкий товар
Нет

Плотность
180 г/м2

Цвет товара
белый

Материал товара
полар-флис, полиэстер

Цена
1 953,60 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 3507

Плед для пикника «Buffalo»



Рюкзак Chester. Эксклюзивный рюкзак с хлопковой кулиской и вертикальной застежкой на
молнии на спинке для удобного доступа. Дополнительный клапан под кулиской для
дополнительной защиты вещей. На передней панели предусмотрены прорези для мелких
аксессуаров, включая ключи и карабины. Два регулируемых плечевых ремня.

Стоимость: 1 970,25 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
25 л

Размер товара (см)
d23,5 х 50см

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
темно-синий

Материал товара
полиэстер 600D

Цена
1 970,25 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 95

Европа: 4909

Рюкзак «Chester»



Широкая молния в основном отсеке с мягким 16-дюймовым переносным рукавом. Застежка-
молния на верхней стороне с липучкой. Сетка для бутылок с сеткой с обеих сторон. Задние
ремни с воздушной сеткой на нижней стороне обеспечивают комфорт при ношении.

Стоимость: 1 988,01 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
20 л

Размер товара (см)
32 х 13 х 47,5см

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
серый

Материал товара
полиэстер 600D

Цена
1 988,01 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 833

Рюкзак «Thursday»



Сумка-холодильник Gothenburg. Сумка-холодильник с карманом спереди и сверху.

Стоимость: 1 992,45 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Вместимость
21 л

Размер товара (см)
26,5 х 33,5 х 23,5см

Хрупкий товар
Нет

Материал
полиэстер

Цвет товара
белый

Цена
1 992,45 руб.

Количество
1 шт.

Европа: 850

Сумка-холодильник «Gothenburg»



Хотите превратить отдых на природе с коллегами в незабываемое мероприятие? Гамак «Lazy»
сделает комфортным любой летний корпоратив или пикник. Изделие крепится к опорам
(деревьям или стойкам) с помощью 2-х карабинов и 2-х веревок, которые идут в комплекте. К
гамаку также прилагаются 4 колышка для установки на землю в виде коврика. Изделие
выдерживает до 250 кг и полностью складывается в небольшой мешок.

Стоимость: 1 996,89 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
275 х 140 см, в сложенном виде d11,5 х 23см

Хрупкий товар
Нет

Максимальная нагрузка
250кг

Комплектность
гамак, колышки- 4 шт, карабин- 2 шт, веревка- 2
шт, чехол

Наличие чехла/футляра
да

Цена
1 996,89 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 396

Гамак «Lazy»



Набор для гриля West из 5 предметов. Набор для гриля состоит из лопатки, интегрированной
открывалки, ножа и вилки, разделочной доски и мягкой рукавички для духовки. В комплекте
чехол на молнии с ручками для удобства хранения и переноски. 600D полиэстер, нержавеющая
сталь, дерево и хлопок.

Стоимость: 2 006,88 руб.

Данные актуальны на 15:38 16.08.2019

Размер товара (см)
33 х 16 х 3,5см

Хрупкий товар
Нет

Цвет товара
черный

Материал товара
600D полиэстер, нержавеющая сталь, дерево,
хлопок

Цвета товара
черный

Цена
2 006,88 руб.

Количество
1 шт.

Москва: 1

Европа: 1714

Набор для гриля «West»



8 495 229 31 87
corp@smile-smile.ru

Наши контакты


